

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO

EDITAL Nº 15/2022 DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DAS INSCRIÇÕES (CONCURSO PÚBLICO Nº 05/2022)

O Secretário Geral de Administração da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo - ALESP, no uso de suas atribuições legais, **RETIFICA**, o Edital de Abertura das Inscrições no item a seguir:

1. item 6.13 do CAPÍTULO 6 – DO SISTEMA DE PONTUAÇÃO DIFERENCIADA PARA PRETOS, PARDOS E INDÍGENAS:

Leia-se como segue, e não como constou:

6.13. Aos candidatos pretos, pardos ou indígenas que fizerem jus à pontuação diferenciada, o valor apurado terá como referência a nota em cada fase do Concurso Público.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital.

São Paulo, 12 de agosto de 2022.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo